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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

Θέμα: Σημαντικό πρόβλημα για την εξυπηρέτηση των κατοίκων το 

κλείσιμο των  υποκαταστημάτων  ΕΛΤΑ Παραβόλας και Ευηνοχωρίου 

 

Μεγάλη αναστάτωση έχει δημιουργήσει στους κατοίκους των περιοχών 

Ευηνοχωρίου και Παραβόλας στην Αιτωλοακαρνανία η ανακοίνωση 

κλεισίματος των υποκαταστημάτων ΕΛΤΑ. Και οι δυο αυτές υπηρεσίες 

εξυπηρετούν μια μεγάλη περιοχή με πολλές κοινότητες στις οποίες διαμένουν, 

κυρίως, μεγάλης ηλικίας κάτοικοι.  

Χωρίς καμιά προειδοποίηση και χωρίς να αναφέρεται στην απόφαση το 

σκεπτικό που οδήγησε σε αυτή την ενέργεια, η διοίκηση των ΕΛΤΑ προχωρά 

στο κλείσιμο των καταστημάτων σε δυο περιοχές που υποβαθμίζονται σταθερά 

τα τελευταία χρόνια.  

Για το εν λόγω θέμα η αντίδραση είναι μεγάλη από τους πολίτες και έχει 

συσταθεί Επιτροπή Αγώνα, η οποία και έχει προβεί σε έντονες διαμαρτυρίες 

και κατάθεση των θέσεων τους και στους τοπικούς φορείς. 

Ενώ το 2020 υπήρξε χρηματοδοτική ένεση 280 εκ ευρώ από χρήματα των 

Ελλήνων φορολογουμένων προς τα ΕΛΤΑ για τη διάσωσή τους, σήμερα 

καταστήματα κλείνουν σε όλη τη χώρα, ενώ τα Golden boys της διοίκησης 

ολοκληρώνουν το καταστροφικό τους έργο.  

Με την απαράδεκτη απόφασή της η διοίκηση των ΕΛΤΑ δίνει ένα ακόμα 

χτύπημα στην ύπαιθρο και συγκεκριμένα στις απομακρυσμένες περιοχές όπου 

εξυπηρετούνται χιλιάδες κάτοικοι, συμβάλλοντας στην περαιτέρω ερημοποίηση 

της περιοχής.   

Η ελληνική επαρχία ερημώνει συνεχώς, αφού οι νέοι και οι νέες αναγκάζονται 

να μετακομίζουν στις μεγάλες πόλεις. Στις κοινότητες μένουν πια μόνοι 

υπερήλικες, οι οποίοι οδηγούνται σε κοινωνική και οικονομική απομόνωση με 

αυτόν τον τρόπο.  
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Οι πολίτες της περιφέρειας πρέπει να έχουν τα ίδια δικαιώματα στην πρόσβαση 

των κοινωνικών αγαθών και στις κρατικές υπηρεσίες και να μην αναγκάζονται 

να ταξιδεύουν πολλά χιλιόμετρα για τις βασικές τους ανάγκες. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

1) Θα προχωρήσει άμεσα στην ανάκληση του κλεισίματος των 
υποκαταστημάτων Παραβόλας και Ευηνοχωρίου Αιτωλοακαρνανίας 
όπως απαιτεί η τοπική κοινωνία; 
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